

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

5 способов очистить iPhone	1
Первое крупное обновление для Windows 10	2
Чем опасен интернет для ребенка?	2
Игра года: по мнению The Game Awards	3
Названа дата «смерти» Win7	3

Обратите внимание:

- Цукерберг отдаст 99 процентов Facebook на благотворительность
- 4 декабря 1948 считается днем рождения Российской Информатики

5 способов быстро очистить память iPhone

Пользователи Apple знают, что покупать iPhone на 16 Гб - это ловушка. Сразу после того, как на новый гаджет загрузятся все привычные приложения, а также фотографии и сообщения, от памяти практически ничего не остается. И как пользоваться смартфоном или планшетом следующие несколько лет - не очень ясно. И даже низкая стоимость устройства никак не поможет в ситуации, когда нужно сделать лучший кадр в жизни, а аппарат предательски пишет: "Места почти нет"

1. Почистить кэш

Для начала нужно почистить кэш браузера Safari. Напомним, что в кэш-памяти хранится большое количество контента, уже загруженного через браузер. В результате картинки и другое содержимое браузер берет из памяти телефона, а не загружает заново из интернета. Это повышает скорость загрузки страницы. Однако этой информации может скопиться слишком много.

2. Переустановить приложения

жения

Продолжая тему приложений, стоит сказать, что сами по себе они могут весить немного, но постепенно тяжелеют из-за временных данных. В прошлом пункте рассказывалось, как узнать, сколько в реальности занимает программа на смартфоне. В упомянутом там же разделе можно удалить приложение, если оно совсем не нужно, либо переустановить, если оно все-таки используется.

3. Удалить старые сообщения

Сообщения в iPhone хранятся по умолчанию бессрочно. Однако и они могут занимать гигабайты памяти в основном за счет iMessage, с помощью которого можно отправлять фото, видео- и аудиозаписи. Старые или ненужные переписки можно удалить вручную, а потом настроить удаление сообщений через 30 дней или через год хранения на смартфоне.

4. Использовать специальное приложение

Все описанное выше призвало удалить с телефона

лишнее. При этом имеет смысл установить приложение, которое будет само чистить iPhone от мусора.

5. Слушать потоковую музыку

Мобильный интернет и запуск сервиса потоковой музыки Apple Music освободили пользователей iPhone от необходимости хранить собственную музыкальную библиотеку на телефоне.

, теряют актуальность, и их удаление сохранит на телефоне мегабайты памяти.



1. Впервые термин «информатика» был введен Карлом Штейнбухом в 1957 году для обозначения технической области, которая занималась автоматизированной обработкой информации при помощи электронных вычислительных машин.

2. В России этот праздник пока не признан официально, однако отмечается всеми, кто имеет отношение к информатике.

3. Дата 4 декабря выбрана неслучайно. 4 декабря 1948 года Государственный комитет Совета министров СССР по внедрению передовой техники в народное хозяйство зарегистрировал за номером 10475 изобретение И.С. Брука и Б.И. Рамеева — цифровую электронную вычислительную машину. Это первый официально зарегистрированный документ, касающийся развития вычислительной техники в нашей стране.

Вышло первое крупное обновление для Windows 10

Пользователи Windows 10 для компьютеров и планшетов могут скачать первое крупное обновление для этой операционной системы, сообщается в официальном блоге Microsoft. Разработчики отметили, что обновления также получают обладатели игровой консоли Xbox One, а позднее - владельцы смартфонов.

По словам представителей Microsoft, после обновления Windows 10 будет работать быстрее - примерно на 30 процентов, чем предыдущая версия, Windows 7. Кроме того, расширятся

возможности голосового по-



мощника Cortana, который станет более продвинутым. Например, с помощью голосовой команды можно будет вызвать машину Uber

В свою очередь, браузер Mi-

crosoft Edge станет более производительным и безопасным, обещают в компании. В нем также появится режим просмотра вкладок, позволяющий увидеть содержимое другой вкладки, не покидая текущую.

Наконец, по утверждению разработчиков, в первом крупном обновлении содержатся новые драйверы и приложения от "тысяч партнеров" Microsoft. Обновление загрузится на компьютеры пользователей автоматически

ЧЕМ ОПАСЕН ИНТЕРНЕТ ДЛЯ РЕБЕНКА?

Киберпреступность, педофилы и сетевые мошенники меньше волнуют родителей детей, увлеченных компьютерами, чем опасность для их физического здоровья. Такие выводы сделали исследователи аналитической компанией B2B

International, опросив

Объявление: 55-ти летняя женщина. Мать троих детей программистов. Просит кого-нибудь не психованного научить ее интернету.

по заказу "Лаборатории Каспер-

ского" российских пользователей домашнего интернета старше 16 лет.

Негативное влияние на здоровье ребенка - 59%

Зрение и осанка - вот главные жертвы в организме молодого пользователя, слишком много проводящего времени за компьютером. Даже самая удобная мебель тут вряд ли поможет, - человеку, а особенно молодому и активно



растущему, надо много

двигаться. Если же первую половину дня просиживать за партой в школе, а после обеда сначала сидеть над уроками, а потом - за компьютером, остаться здоровым будет практически невозможно.

Дети увидят нежелательный контент - 53%

Речь идет о классическом наборе: порнография, суициды, сцены насилия и жестокости. Отсечь доступ к сайтам с этим содержанием помогают поисковые фильтры, настройки приватности и программы "родительского контроля".

Есть и другой подход к этой проблеме. То, что мы называем "нежелательным контентом", - это тоже

часть нашего мира, с которой ребенка тоже надо знакомить. И, ес-



ли маленького человека воспитывает не интернет, а родители, то

помочь в этом - их прямая задача. Естественно, это надо сделать максимально тактично, аккуратно, так, чтобы не повредить хрупкую психику.

Игра года по версии The Game Awards 2015: The Witcher 3

The Witcher 3: Wild Hunt официально стал RPG года, а также игрой года по версии The Game Awards 2015, за что мы поздравляем польскую студию CD Projekt RED, которая также стала студией года. Эти ребята продали большую работу, и им еще есть чем нас порадовать — Blood and Wine для *The Witcher 3* уже в следующем

году, и *Cyberpunk 2077*... когда-нибудь.



Названа дата "смерти" Windows 7

31 октября 2016 года корпорация Microsoft прекратит продажи ноутбуков и компьютеров с предустановленной Windows 7 Professional. Информация об этом [опубликована](#) на сайте софтверного разработчика.

Таким образом, менее чем

через год официально приобрести устройство с какой бы то ни было модификацией Windows 7 на борту станет невозможно. Дело в том, что продажи компьютеров с Windows 7 Home Basic, Home Premium и Ultimate прекратились еще 31 октября 2014 года, а роз-

ничные продажи "семерки" - 31 октября 2013 года.

